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Πρόσκληση 

Ενημερωτική  Εσπερίδα  για  τον  κλάδο  των  Εξαγωγικών  Επιχειρήσεων  με  

τίτλο  «Εξαγωγές στην Πράξη» 

Το  Επιμελητήριο Κοζάνης και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας (Αντιπεριφέρεια  

Επιχειρηματικότητας) διοργανώνουν  Εσπερίδα  για  τον  κλάδο  των Εξαγωγικών  

Επιχειρήσεων  με  τίτλο  «Εξαγωγές στην Πράξη»,  την Τετάρτη 17 Απριλίου και 

ώρα 17:00 μ.μ. στην αίθουσα  Kοβεντάρειο στην Κοζάνη. 

 

Η θεματολογία και οι εισηγητές στην Εσπερίδα είναι: 

 

1. Εισαγωγή  στις  Εξαγωγές  

Εισηγητής κ. Ιωάννης  Δάρας,   Διευθυντής Εξαγωγών  

2. Εργαλεία Εξαγωγικού  Marketing, Εκθέσεις και  B2B  Συναντήσεις 

Εισηγητής κ. Αλκιβιάδης  Καλαμπόκης , Προέδρος  Συνδέσμου Εξαγωγέων 

Κρήτης  & Διευθύνων Σύμβουλος  

3. Εξαγωγές  σε  Τρίτες  χώρες 

Εισηγητής  κ. Γιάννης Χαλδούπης , Σύμβουλος Εξαγωγών 

Το πρόγραμμα  περιλαμβάνει εισηγήσεις από ανθρώπους που βιώνουν τις εξαγωγές 
στην καθημερινότητα τους και οι οποίοι αποδεδειγμένα έχουν παρουσιάσει 
σημαντικές επιτυχίες και δραστηριότητα στον τομέα αυτό. 

Το  Επιμελητήριο  Κοζάνης  σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας 
και τον Αντιπεριφερειάρχη  Επιχειρηματικότητας  και  μεταφορών  κ. Νίκο 
Λυσσαρίδη,   αναγνωρίζοντας  ότι για πολλές  επιχειρήσεις  η  «λύση»  βρίσκεται 
στην  εξωστρέφεια, και συγκεκριμένα στις  εξαγωγές  προϊόντων ή  υπηρεσιών  
διοργανώνουν  την  συγκεκριμένη  ημερίδα, με κύριο στόχο  την  προώθηση  και  την  
ανάπτυξη   της  εξωστρέφειας  των  τοπικών  Επιχειρήσεων.  



Πρόκειται  για  ενημερωτική  εκδήλωση – συζήτηση, όπου  θα  παρουσιαστούν  και  
θα  αναλυθούν  προτάσεις  και πρακτικές για αποτελεσματικές εξαγωγές 
προκειμένου  οι  τοπικές  επιχειρήσεις  να  διευρύνουν  τους  ορίζοντές  τους  και 
μέσα από συνεργασία  και  το  άνοιγμα  νέων  αγορών  να  επεκτείνουν  την 
εμπορική δραστηριότητά τους πέραν των ελληνικών συνόρων. 

Παρακαλούμε  τις  ενδιαφερόμενες   επιχειρήσεις  να υποβάλλουν αίτηση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής έως την Τρίτη 16 Απριλίου και ώρα 

10:00 π.μ  στο  συγκεκριμένο  link: https://fnbkozani.gr/imerida/  

 

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει Ιδιαίτερα  

O   Αντιπεριφερειάρχης      Επιχειρηματικότητας   και   Μεταφορών   κ. Νίκος  Λυσσαρίδης 

Ο  Πρόεδρος  του  ΕΒΕ  κ. Ιωάννης Μητλιάγκας  
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